



## **В рамках заключенного соглашения сотрудники Следственного управления проводят приемы граждан в госпитале**



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия в рамках заключенного соглашения проводят приемы граждан, находящихся на лечении в ГБУЗ Республики Мордовия «Республиканский госпиталь».

Приемы с целью оказания юридической помощи участникам боевых действий, труженикам тыла проводятся на регулярной основе. Так, в ходе встречи руководителю Октябрьского межрайонного следственного отдела Алексею Александровичу Полякову от четверых граждан поступили вопросы, касающиеся наследственного права, социально-бытового и медицинского характера. По всем вопросам даны разъяснения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1736020>